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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia, 
realizada no dia 08 (oito) de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Aos 08 (oito) dias do 
mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 09h30min (nove horas e trinta 
minutos) fizeram–se presentes no auditório da Câmara Municipal de Barra do Mendes-BA, a 
sua sede própria na Rua Antônio Evaristo dos Santos nº 10 (dez), nesta cidade, sete 
vereadores e vereadoras do Município de Barra do Mendes: Gilberto de Sousa Medrado – 
Presidente; Suely Neto de Araújo Santos – 1ª (Primeira) Secretária; Eliene Alves dos Reis 
Santos – 2ª (Segunda) Secretária; Adriana de Abreu Neiva; Manoel Messias Nobre Medrado; 
Sebastião Bastos de Matos; e Vitor Pedreira Alcântara. Dando início aos trabalhos, o Sr. 
Presidente informou não ter havido impugnação da ata da sessão anterior que ficou 
disponível na secretaria e publicada no mural, por isso declarava aprovada a ata do dia 24 
(vinte e quatro) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco) e colocava a disposição da Mesa e 
dos colegas para assinatura, sendo que todos os vereadores presentes optaram por assinar 
a referida ata. Em seguida, o Sr. Presidente registrou a ausência do Vice-presidente desta 
casa, o vereador Plínio Bastos de Matos Filho, e também a ausência do vereador Matheus 
Fideles Ferreira, devido ao falecimento de familiares dos mesmos. Prosseguindo com os 
trabalhos, foi passada a palavra a 1ª (Primeira) Secretária desta casa, a vereadora Suely 
Neto de Araújo Santos para fazer a leitura da Ordem do Dia. Esta por sua vez tratava sobre 
a apresentação do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 01/2025, DE 06 DE MAIO DE 
2025, de autoria dos vereadores Gilberto de Sousa Medrado e Vítor Pedreira Alcântara que 
“Institui no âmbito do Município de Barra do Mendes- BA, a carteira de identificação com uso 
de fita com desenhos de girassóis como símbolo de identificação das pessoas com 
deficiências ocultas, e dá outras providências”. Após a finalização da leitura, o Sr. Presidente 
transferiu novamente a palavra a 1ª (Primeira) Secretária para realizar a leitura do PROJETO 
DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 02/2025, DE 06 DE MAIO DE 2025, de autoria do vereador 
Vitor Pedreira Alcântara que “Institui o “Dia Municipal do Evangélico” no Município de Barra 
do Mendes e dá outras providências”. Após a finalização da leitura dos referidos projetos de 
lei, o Sr. Presidente informou que os mesmos seriam encaminhados as comissões 

competentes para elaboração dos pareceres. Em seguida, o Sr. Presidente passou 
novamente a palavra a Secretária desta casa para fazer a leitura do Ofício nº 
51/2025, de autoria do Secretário Municipal de Administração, o Sr. Fládio Silva 
Martins. No referido documento, o secretário concede resposta as indicações de autoria dos 
vereadores (as)  desta casa, enviadas ao Poder Executivo Municipal, informando em resumo 
que a gestão reconhece a relevância de cada uma das indicações, e que todas as sugestões 
foram devidamente analisadas e registradas para fins de planejamento técnico e financeiro. 
Finalizada a leitura, o Sr. Presidente informou não haver outras proposições para a pauta do 
dia, passando assim a palavra aos nobres edis para iniciarem as suas considerações finais. 
Portando a palavra, a Primeira Secretária, vereadora Suely Neto de Araújo Santos (MDB) 
informou que esta semana é importante pois o Município de Barra do Mendes está recebendo 
um carro pipa para atender as comunidades que utilizam de tal serviço. E ainda disse que já 
foram solicitados poços artesianos para atender as comunidades de Lagoa do Queimadão e 
Alto do Poço, dentre outras, sendo que estas solicitações já foram atendidas, e logo o 
Governo do Estado irá providenciar a instalação dos poços, e enquanto os poços não forem 
instalados, as comunidades serão atendidas com tanque pipa e carradas de água, isso com 
o apoio do prefeito municipal, deputados e governador. Além de ter parabenizado a 
Comunidade de São Bento pelo novenário da padroeira do local. Em seguida, foi passada a 
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palavra a vereadora Eliene Alves dos Reis Santos (PSDB). A mesma parabenizou o 
Secretário Municipal de Administração e ao Poder Executivo pela resposta das indicações 
dos vereadores. E ainda parabenizou o Poder Executivo pelo carro pipa disponibilizado para 
fornecer água para as comunidades deste município, e pela conquista de uma nova 
ambulância, e viatura para atender melhor as necessidades da população. Dando 
continuidade, foi passada a palavra a vereadora Adriana de Abreu Neiva (AVANTE). A 
mesma solicitou a prefeito municipal que cuide da saúde da população, enfatizando que 
existe muitos postos de saúde fechados na região serrana. Ato contínuo, foi passada a 
palavra ao vereador Sebastião Bastos de Matos (AVANTE). O mesmo agradeceu ao 
Deputado Estadual da Bahia que através das emendas parlamentares conseguiu um tanque, 
uma ambulância e uma viatura para este município. O mesmo ainda solicitou que o prefeito 
municipal junto com o Secretário Municipal de Agricultura se empenhe para tentativas de 
emergências que possam apaziguar a questão da seca e cuidado com os animais neste 
período. O vereador ainda solicitou que o prefeito municipal forneça oportunidades aos 
profissionais do município que estão sem emprego. Em seguida, foi passada a palavra ao 
vereador Manoel Messias Nobre Medrado (PSD). O mesmo agradeceu a população que veio 
a Câmara Municipal para pedir apoio sobre a causa animal. Além de ter agradecido aos 
Deputados e ao Prefeito Municipal pela conquista de uma ambulância e viatura para este 
município. O mesmo também comentou a respeito da importância em conseguir outras 
ambulâncias que possam atender a população serrana, que carece desses serviços. Ato 
contínuo, foi passada a palavra ao vereador Vitor Pedreira Alcântara (PSDB). O mesmo 
destacou que nesta sessão foram apresentados dois projetos de sua autoria, um em conjunto 
com o vereador Gilberto de Sousa Medrado. E comentou ainda sobre a importância do 
projeto que traz visibilidade as pessoas com deficiências ocultas. E também a importância 
do projeto que visa instituir o “Dia Municipal do Evangélico” no Município de Barra do 
Mendes. O vereador ainda sugeriu fazer uma audiência pública juntamente com o Poder 
Executivo para debaterem a respeito da causa animal. E ainda disse que é importante criar 
um centro de acolhimento para animais abandonados, para que os mesmos sejam cuidados 
até o momento da adoção, chamando atenção também sobre o crime de maus tratos aos 
animais. E ainda parabenizou o Poder Executivo Municipal pela aquisição de dois veículos 
para atender a população do município, e aos Deputados e Prefeito Municipal pela conquista 
de uma ambulância e de uma viatura para atender as demandas do município. Em seguida, 
foi passada a palavra ao Presidente desta Casa Legislativa, o vereador Gilberto de Sousa 
Medrado (PSDB). O mesmo informou que foi conseguida através da CERB uma caixa d’agua 
de 10.000 (dez mil) litros para atender o Povoado de Lagoa Funda. O vereador disse ainda 
que a caixa anterior estava sem tampa, gerando condições inapropriadas de uso, por isso 
comentou sobre a importância de ter conseguido a caixa, juntamente com o apoio da 
vereadora Suely Neto. O mesmo também informou que esteve em uma Audiência Pública 
juntamente com o prefeito municipal, e outras autoridades, visando desenvolver a agricultura 
do município, principalmente neste período de seca. E ainda parabenizou o Prefeito 
Municipal e Deputados pela conquista da ambulância e viatura para atender as demandas 
da população. Ao finalizar as referidas considerações, o Sr. Presidente informou não haver 
outros assuntos para tratar neste dia, declarando assim encerrada a sessão. De acordo com 
a autorização da Primeira Secretária da Mesa Diretora, a vereadora Suely Neto, eu, 
Secretária do Poder Legislativo, Graziela Barreto Bessa, lavrei a presente ata que vai 
assinada pela Mesa Diretora e os vereadores e vereadoras que assim desejarem.   
 


